
例題１
□にあてはまる数はいくつですか。

かず

（１） 50＋70＝□

（２） 110－40＝□

（３） 300＋800＝□

（４） 1000－600＝□

答え （１）120（２）70（３）1100（４）400

[例題１の解説]
10円、100円が何枚あるかを考えるとわかりやすくなります。

（１） 10が5個と10が7個なのであわせて10が12個です。○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ＋ ○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ○10＝120

50＋70＝120

（２） 10が11個から10が4個を引くので10はのこり7個です。

○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ○10 ○10○10 － ○10 ○10 ○10 ○10 ＝70 110－40＝70

（３） 100が3個と100が8個なのであわせて100が11個です。

○100 ○100 ○100 ＋ ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ＝1100 300＋800＝1100

（４） 100が10個から100が6個を引くので100はのこり4個です。

○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 － ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ○100 ＝400 1000－600＝400

ポイントまとめ

・10円、100円が何枚あるかを考えるとわかりやすくなります。
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